

Heti Egyes

A Liberális Klub vendége volt a Lengyel-palotában *Hajós András*, a televíziók különböző műsorainak – többek közt a Heti Hetesnek – sztárja, aki nagymonológijában úgy tiltakozott a sztárság ellen, hogy igazából vállalta is azt. (Szemmel láthatóan élvezte ezt a szerepét.)

Rendhagyó módon kezdődött a műsor: *Kalmár Magdolna*, az est háziasszonya pólókat és pezsgőket sorsolt ki a résztvevők között. Ezt követően érkezett meg az est

Meglepően őszinte hangon szólt arról, hogy érettségi után milyen nem kívánatos társaságba keveredett, de azt is elmondta, hogyan keveredett ki közülük. (Bár az is igaz, hogy a sztorihalmaz alól nem volt könnyű kihámozni a kopár valóságot.)

A második óra vége felé belopózott a politika is: az egyik történeti csattanója az volt, hogy akinek a társaságában ő megjelenik, abból előbb-utóbb polgármester lesz. (A példa: *Magyar*



ismert vendége, az est moderátorának, az SZDSZ országgyűlési képviselőjelöltjének, *Kovács Mátyás*nak társaságában.

Ironikusnak tűnő bevezetőjében azt ígérte, hogy sokat, nagyon sokat fog beszélni. Aztán kiderült, hogy ezt az egyet komolyan gondolta: mintegy 130 percen át tartotta szóval hallgatóságát. Egyetlen témát járt körül alaposan: életútját, szerepléseit. Közönsége 130 percen át kitarított. (A néhány korábban távozót csípős megjegyzéssel búcsúztatta.)

Sok mindent megtudhattunk az ifjú *Hajós András*ról. Legtöbbet arról beszélt, hogy akkori külseje – kövérsége és szemüvege – mennyire gátlóssá tette, s hogy ez a gátlósság az ellenkezőjébe csapott át – egyik napról a másikra – azáltal, hogy kontaktlencsét kapott. Az is kiderült, hogy kivételes körülmények között nőtt fel, mindene megvolt, és szüleit – különösen édesapját – nagyon sokra becsüli tudásukért, következetes nevelési módszereikért. Sokat olvasott, nyelveket tanult, sokáig ún. szobagyerek volt. Sorjázta a sztorik a kajakozásról, a vágyairól, a kudarcairól, a sikereiről.

Levente, Jászberény polgármestere.)

Sokat beszélt a zenekaráról; a Heti Hetesről – intimításokat is elmesélt. Véleménye szerint most, a kampány kezdete után jött el igazán a műsor ideje (bár ő maga már unja), mert megnő a közvélemény-formáló szerepe. Ezért is marad a műsorban. Kiállt *Demszky Gábor*, a főváros főpolgármestere mellett, akinek négy éven át közeli munkatársa volt. Nem zárta ki annak lehetőségét, hogy politikusi szerepet is vállal.

Műsorának (mert végül is az volt) stílusa kísértetiesen emlékeztetett a Heti Hetes stílusára, magán hordozta annak erőit és hibáit – felerősítve azzal, hogy legalább kétszer olyan hosszú volt, s végre itt nem voltak konkurencsei. Ironikus megjegyzéséből kiderült, hogy nemcsak a korán távozó nézőket nem szereti, hanem azokat sem, akik jegyzetelnek vagy éppen elalszanak műsora alatt.

Miután befejezte (abbahagyta?), *Kovács Mátyás* felszólítására sem akadt kérdező néző, így az est békésen véget ért, és a közönség – *Petőfi* egy verssorát és *Hajós* stílusát idézve – „elhordta magát”. – F –

Horgászok figyelem!

A Kákafoki Horgászegyesület március 4-én, 9.00 órakor tartja 2005. évi beszámoló közgyűlését a Vasipari Étteremben. Este 19 órától horgászvacsorát szervezünk. Menü: birkapörkölt vagy vegyesstál (sültek), ára 1500 Ft/fő. Jelentkezni lehet március 1-ig, Valach Mihálynál a 66/210-577-es telefonszámon, vagy Fazekas Lászlónál, a Vasipari Étteremben. Várjuk a város érdeklődő horgászainak jelentkezését!

Út a munkahelyek felé

Egy kilométer hosszú, hat méter széles út. Eladható városi telkek az ipari park területén, befektetők, munkahelyek. Egy hammarosan megvalósuló beruházás és várható következményeit foglaltuk össze egy mondatban *Babák Mihály* polgármester által szerkesztőségünkbe eljuttatott támogatási szerződés nyomán.



Szarvas 190 millió forintot nyert az Ipartelepi útnak a Benka Gyula utcáig történő meghosszabbítására. Az út a hozzá tartozó csapadékvíz elvezető rendszer és közvilágítás kiépítésének összes költsége 238 millió forint, ebből – a város nyertes pályázatának köszönhetően – 158 millió 327 ezer forintot az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapjából érkezik, 31 millió 673 ezer forint pedig a magyar kormányzati finanszírozás. A város saját forrása 48 millió forint lenne, de ennek hatvan százalékát is sikerült elnyerni a Belügyminisztérium Ön-

erő Alapjából. Összegezve tehát nem egészen húsz millió forintjába kerül majd a városnak az út, melynek jelentősége elsősorban abban áll, hogy rajta megközelíthetőek az ipari parknak a még eladható területei. A befektetések egyben munkahelyeket is jelentenek a városnak. Az sem elhanyagolható szempont, hogy a Benka Gyula utcánál is kiépül egy vasúti átkelőhely, tehát szükség esetén elkerülhető a 44-es út és a vasút kereszteződése.

A beruházás közbeszerzési eljárásának előkészítése már folyamatban van, az út legkésőbb 2007. márciusára elkészül.

Szeretetvendégség

Február 19-én, vasárnap du. 3 órától az Ótemplomi Gyülekezet szeretetvendégségét rendez a Tessedikkel A XXI. Századba Második Esély Népfiókola épületében (Tessedik u. 24. régi Csatai iskola). Az alkalmon *Benkóczy Péter* a gyülekezet segédlelkésze és a népfiókola képzési koordinátora előadást tart a Második Esély Népfiókola programjáról. Az alkalomra mindenkit szeretettel várunk, a szeretetvendégség a szokott rendben zajlik.

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Baráti bál

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önt, családját és barátait hagyományos farsangi báljára.

A rendezvény ideje: február 25. 19 óra.

A rendezvény helye az Árpád Szálló díszterme.

A megnyitó és a nyitótánc után adjuk át a Szarvasért Emlékplaketteket az idei kitüntetetteknek. Az est sztárvendége *Illényi Katica* és zenekara. Vacsora után zenél: a Fantázia Zenekar, éjfélkor tombolasorsolás.

A bál fővédnöke: *Babák Mihály*, országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere, védnökei: *Domokos László*, országgyűlési képviselő és *Földesi Zoltán*, országgyűlési képviselő. Az est teljes bevétele a Szarvasi Körös Napok rendezvényeit szolgálja. Kérjük, hogy tárgyi és anyagi támogatásával is járuljon hozzá a rendezvény sikeréhez.

A belépőjegy ára 3000 Ft/fő, jegyek rendelhetők *Pekár Pálnénál* a 312-210-es telefonszámon, illetve megvásárolhatók *Kertész Imrénénél* a Kossuth u. 3. sz. alatti üzletben.